Приложение 1

Задача 1.

      Русская армия, расположившаяся под Бородино, состояла из солдат, казаков и плохо вооружённых ополченцев. Солдат было на 104 тыс. человек больше, чем казаков, а казаков на 17,5 тыс. человек меньше, чем ополченцев. Скольким равняется количество солдат, казаков и ополченцев в русской армии, если общая численность армии была 154,5 тыс. человек.




Приложение 2

Задача 2.

Пазиции руских растинулись вдоль линии фронта и вглубь. Растояние по линии фронта в 2 раза больше, чем вглубь. Пириметр занитой територии саставил 30 км. Какую площать занемали пазиции руских?


              Приложение 3
-2 – (7 + 4х) = 3х + 5 

	
-2 – (7 + 4х) = 3х + 5 

	-14 (Голенищев) 

	
	-2 (Багратион) 





Приложение 4
Историческая справка: Сухопутные войска русской армии 1812 г включали несколько родов войск: пехоту, кавалерию, артиллерию и инженерные войска.
Пехота состояла из ег…рей,  грен…деров и собственно пехоты (которая до 1811 г. называлась  мушкетерами).
Ег…ря – легкая пехота, обученная действиям в рассыпном строю.
Грен…деры – тяжелая пехота, в которую традиционно подбирали физически сильных и высоких солдат.
1. Найдите скорости передв…жения ег…рей, грен…дёров (в км/переход, км/день), если извес(?)но, что скорость ег…рей на 1 км/переход больше скорости грен…дёров, а разность между утроенной скоростью ег…рей скоростью грен…дёров р…вна 53.
2. Одно из пары чисел на 2 больше другого. Сумма меньшего ч…сла и половины большего р…вна 10. Найдите эти числа. (Наименьшее число – убито русских генералов, наибольшее число – убито францу…ских г…нералов.)
3. Площадь ж…вописного п…лотна п…норамы «Бородинская битва» 1725 м2, а его высота 15м. Найдите длину п…норамы по окружности. 
 (
1
)

а) 17 и 18- смелый                 б)  25 и 26   -   старый                         
 (
2
)

а)  5 и 7  - медведь                   б) 6 и 8   -   лис
 (
3
)


а) 115  -  севера                          б)105 – юга


Приложение 5

Домашнее задание: 
· Самим придумать задачу, используя материалы Википедии о Бородинском сражении.
· Сгруппировать слова из текста задачи по видам орфограмм в корне.




Приложение 6


Рефлексия
Продолжи предложение
Сегодня на уроке я научился…
Сегодня на уроке мне понравилось…
Сегодня на уроке я поставил себе оценку …

Приклеить  гвоздику того цвета, которая вызвала у вас чувство:
· Удовлетворения, восхищения --- красного цвета;
· Безразличие, равнодушие --- белого цвета;
· Никаких --- синего цвета.  




Приложение 7
Задача 3

Потери за время Отечественной войны 1812 г. составили 104 тыс. человек. Французов погибло на 12 тыс. человек больше, чем русских. Каковы потери русских?

Задача 4

Количество орудий, которое использовалось в Бородинской битве, равно 1211 единиц. Французская армия насчитывала на 37 орудий меньше, чем русская армия. 
Сколько орудий было в русской и французской армиях?

